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200/1. Alfred Joseph jelzéssel

Absztrakt kompozició 3,

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 53 x 41 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

200/3. Almásy Aladár (1946)

Mondana valamit 2008

technika: papír, akvarell, tus, jbl,

keretben

méretek: 19 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 46.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

200/4. Bálind István (1953)

Rés a falon 2020

technika: vászon, akrill, jbl

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

200/5. Barcsay Jenő (1900-1988)

Szentendrei dombok 1968.

technika: papír, ceruza,jjl, keretben

méretek: 11 x 26 cm

kikiáltási ár: 125.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

200/6. Basch Andor (1885-1944)

Női akt 1926

technika: vászon, olaj, jbf, keretben

méretek: 46 x 39 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



200/7. Benedek Jenő id. (1906-1987)

Balatonparti falu

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

200/8. Bér Dezső(1875-1924)

Tréfa

technika: papír, tus, kréta, jbl,

keretben

méretek: 29,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

200/14. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Korsó, 1987

technika: papír, lavírozott tus,

akvarell, jjl

méretek: 30 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

200/16. Bőhm Lipót (1916-1995)

Virágok

technika: vászon, olaj, jl., keretben

méretek: 50 x 41 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

200/17. Brasnyó István (1986)

Mozaikterv

technika: kasírozott vászon, olaj,

jho., keretben

méretek: 30 x 60 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



200/21. Edvi Illés Aladár (1870-1958)

Libaúsztató

technika: vászon, olaj, jbl., keretben

méretek: 28 x 38 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

200/22. ef Zámbó István (1950)

Tartós szerelem beteg madárral

2007

technika: papír, ebp, jjl., keretben

méretek: 61 x 44 cm

kikiáltási ár: 130.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

200/25. Gráber Margit (1895-1993)

Csendélet

technika: vászon, olaj, jbl., keretben

méretek: 55 x 69 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

200/28. Hajas Tibor, Halász Károly, el

Kazovszkij

9 lapos mappa

technika: offset

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

200/31. Imecs László (1942)

Töprengő

technika: fametsze,t kézi levonat, jjl,

keretben

méretek: 20,5 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



200/32. Ismeretlen alkotó

Táncoslányok

technika: kerámia falitál, jn.

méretek: 27 x 24 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

200/33. Ismeretlen alkotó

Bálint Endre portréja, saját

aláírásával 1977.

technika: fotó, keretben

méretek: 24 x 34 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

200/35. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Kompozíció

technika: szita 87/150, jjl pecsétes

szignó

méretek: 25 x 19 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

200/36. Kerényi Jenő (1908-1975)

Kiskakas II.1961

technika: bronz, utánöntés, jelzett

méretek: 28x12x16 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

200/37. Konfár Gyula (1933-2008)

Szicíliai hegyi falu

technika: vászon, olaj, jjl., keretben

méretek: 39,5 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft



200/38. Kozma István (1937-2020)

Nagybányai részlet

technika: vászon, olaj, jjl,

méretek: 90 x 70 cm

kikiáltási ár: 240.000 Ft

leütési ár: 360.000 Ft

200/40. Lantos Ferenc (1929-2014)

Cím nélkül IV.

technika: szita, jjl hagyatéki pecsét

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

200/41. Lévay Jenő (1954)

Tájképkoncert 2019

technika: dibondlemez, egyéni technika,

giclée nyomat

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

200/42. Magén István (1950)

Hebridák 1995

technika: papír, színes szita 1/16,

jjl., keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

200/43. Makky György

Barcsay portréja, Barcsay Jenő

autográf aláírásával

technika: ezüstzselatin nagyítás

méretek: 21,5 x 17 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



200/44. Melocco Miklós (1935)

Fürdés után

technika: terakotta, jh.

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

200/45. Neuhaus Ervin (1928 - 2012)

Az élet eredete 1976

technika: vászon, olaj, jjl., keretben

méretek: 60 x 120 cm

kikiáltási ár: 360.000 Ft

leütési ár: 360.000 Ft

200/48. Olvashatatlan szignó

Lila táj

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 71 x 56 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

200/51. Palicz József (1931)

Tanya

technika: farost, olaj, jbl., keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

200/53. Pittner Olivér (1911-1971)

nagybányai táj

technika: papír, pasztel, jbl, keretben

méretek: 47 x 62 cm

kikiáltási ár: 450.000 Ft

leütési ár: 900.000 Ft



200/55. PT jelzéssel

Utána…

technika: papír, akvarell, fedőfehér,

jjl, keretben

méretek: 28 x 20 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

200/57. Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943)

Bölcs

technika: vászon, olaj, jn

méretek: 130 x 78 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

200/60. Rékassy Csaba (1937-1989)

Szeged, Készülődés az ünnepi

játékokra

technika: papír, rézkarc, jjl.

méretek: 19 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

200/61. Rend 84 Mappa

10 mű, 18/200

technika: vegyes technika, jelezve

méretek: 30 x 25 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

200/62. Róna Klára (1901 - 1987)

Fürdőben

technika: Farost, olaj, hagyatéki

bélyegzővel, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



200/64. Schaár Erzsébet (1905-1975)

Könyöklő

technika: terakotta, jh.

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

200/66. Scholz Erik(1926-1995)

Fák - erdő

technika: farost, szint. tempera, jjl.

keretben

méretek: 100 x 140 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

200/68. Szántó Piroska (1913-1999)

Mákvirág 1974

technika: papír, tus, filctoll, jjl.,

keretben

méretek: 63 x 50 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

200/69. Szász Endre (1926 - 2003)

Leány napkoronggal 85/100

technika: Papír, szita, jjl., keretben

méretek: 23 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

200/70. Szász Endre (1926 - 2003)

Leányfej

technika: papír, tus,

méretek: 21 x 16 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



200/72. Turi-Jobbágy József ()

Budapesti részlet gőzhajóval

technika: papír, akvarell, jbl.,

keretben

méretek: 28,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

200/75. Vinkó Leó (1987)

Csendélet dinnyével (az 5 órai

tea)

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

200/76. Wallburg Egon (1911-2004)

Szénagyűjtők 1934

technika: papír, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 24 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

200/77. Xantus Gyua (1919-1993)

Kézfogó 1981

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 71 x 100 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

200/79. Zilzer Gyula (1898-1969)

A kikötő 1928 ajánlással

technika: papír, rézkarc, jjl.,

keretben

méretek: 23,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft


